
第 10回  運営委員会議事録 
令和２年３月６日 

中間西校区まちづくり協議会  

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

会長挨拶 

 

① 行事予定・会議日について   

委員長：事務局お願いします。 

 

事務局：お手元に年間事業計画書案を配布しております。 

4 月 6 日（月）、2 年度第 1 回運営委員会。30 日（木）西小で火災避難訓練が行わ

れます。学校との協議で、この避難訓練後に昨年できませんでした、子ども達の 

AED 訓練、初期消火訓練、煙体験ハウスを行いたいと思います。 

5 月 11 日（月）、西校区まちづくり協議会総会。31 日（日）福岡県総合防災訓練。 

6 月からの運営委員会の日にちは、この後、協議後、総会で承認された日にちと 

なります。6 月 6 日（土）プール開き前の除草を行います。前の週が防災訓練で 

2 週続けての行事となりますが、学校側で除草はこの日にしかなく、最小限プール 

周りだけお願いしたいとのことです。 

9 月 5 日（土）地域・親子クリーン作戦。 

11 月 7 日（土）西小まつり・まち協フェスタ。 

1 月 10 日（日）どんど焼き準備、11 日（成人の日）どんど焼き。 

3 月の日曜日に校区一斉清掃。 

また、通年事業としまして、広報活動推進事業、青パト登下校・校区巡回パトロ 

ールを計画しております。以上、事務局からの提案でございます。 

 

委員長：ありがとうございました。計画書案は今度の総会で承認されるべきものですが、 

皆様からご意見は、ありませんか。 

 

委 員：希望です。運営委員会の日を第一金曜日にして頂きたいと思います。 

 

委員長：計画書案で決まっているものに対しては、特に意見なしでよろしいですか。 

 

一 同：異議なし。 

会議日 令和 2 年 3 月 2 日 出席者 

澤田会長、佐々木副会長、角副会長、佐藤事務局長、熊谷運営委員長、森本会計 

石田監事、船津監事、川口広報委員、中野事務局員、高柳運営委員、佐々木運営委員 

石田運営委員、高島運営委員、安田運営委員、毛利協力員、中山協力員、西本協力員 

緒方協力員、柴田協力員、原協力員、藤井協力員、白橋協力員、出光協力員、田辺協力員 

他出席者（安全安心まちづくり課）大山係長、池野職員、鍋田職員  



委員長：運営委員会の日程は第一金曜日 6 月 5 日でよろしいですか。 

 

一 同：（異議なし） 

 

委員長：6 月 5 日（金）、7 月 3 日（金）、8 月 7 日（金）、9 月 4 日（金）、10 月 2 日（金）、 

11 月 6 日（金）、12 月 4 日（金）、1 月 8 日（第 2 金）、2 月 5 日（金）、 

3 月 5 日（金）です。 

 

委員長：4 月から事務局員の勤務時間が短縮となります。それに伴い、事務局員からの希望 

が、月、水、木曜日が 9 時から 13 時までの 4 時間、金曜日が 9 時から 12 時まで 

の 3 時間で合計 15 時間を希望しています。土日の他に火曜日が休みとなりますが、 

みなさんの都合等いかがですか。 

 

委 員：9 時から 13 時だと学校が正門を開けられますか。 

 

学 校：特に鍵はかかっていませんので、門を開けて入って下さい。 

 

委員長：自治会長の皆様も印刷物など、この時間が変わることをご承知の上で、ご都合を 

合わせて頂くようお願いいたします。 

 

一 同：（異議なし） 

 

 

② 役員改定について 

委員長：来年度は役員改定の時期になります。事務局からお願いします。 

 

事務局：規約に役員の任期は連続で 3 期までとなっておりますので、自動的に佐々木副 

会長と、森本会計が退任となります。私も 3 期まち協に関わっていまして、 

事務局長は 2 期ですが退任させていただきます。従来通り、副会長は老人会から、 

会計は婦人会から選考となると、婦人会の方は会計の後任がおられますが、 

老人会の方が選考が難しいとのことです。 

 

副会長：老人会は校区で七重と弥生しか残っていません。また老人会内で相談してみます。 

 

委員長：他に退任したい役員、また運営委員の方はおられますか。 

 

安田委員：私も 3 期運営委員を務めましたので、運営委員には 3 期までの規約はありませ 

んが、退任いたします。 

 

委員長：自治会長が、池田、弥生、七重と 3 自治会が変わります。 

まち協の会長は今まで通り、自治会の校区長でよろしいですか。 

 



委 員：残る 3 人の自治会長で話し合います。 

 

委員長：よろしくお願いいたします。 

会長、副会長は選考、その他の役員は会長が選考となっております。 

 

委員長：青パト登下校見守り・校区巡回パトロールについて。 

パトロールは現在、事務局長中心で行っていますが、退任するにあたり今後は。 

 

事務局：毎朝の青パトを使用した登校時の見守りと木曜日の下校時の見守りは現在私と、 

弥生自治会の体育部長さんで行っています。今度、その体育部長さんが弥生の 

自治会長になりますので、来年度もまち協関係者と、一校区民でのパトロールの 

図式に変りはありませんので、続ける意向ではあります。また、月曜日の午後に、 

校区巡回パトロールを会長、運営委員とで行っています。もし、その御二人も良 

ければ、来年度も続ける意向です。 

 

委員長：ボランティアで乗られるのであれば、規約にも縛りはありませんので現在のまま 

青パトを推進していただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

一 同：（異議なし） 

 

委員長：継続してよろしくお願いいたします。 

  

 

③ 福岡県総合防災訓練について 

委員長：安全安心まちづくり課、お願いいたします。 

 

安全安心まちづくり課： 

本日、第 2 回の全体会議がありました。今のところコロナウイルスでの中止はな 

く予定通り行うとのことです。委員長は市の職員で本来の役回りがありましたが、 

西まち協の訓練に付いてもらうようになりました。 

資料参照（資料に基づき説明） 

 

委員長：前回よりも具体的になってきたと思いますが、何かありますか。 

 

委 員：事前に備蓄品搬送訓練、LED 投光器組立訓練などリハーサルとかしますか。 

 

安全安心まちづくり課： 

希望されますならリハーサルは可能ですが、練習して入ると訓練のための訓練に 

なりますし、規模が大きいので難しいところもあります。組立などに不安がある 

のであれば、市の職員も一緒に訓練を行うことはできます。 

 

会 長：事前準備はどうしますか。 



安全安心まちづくり課： 

計画の中に前日準備を入れております。市の職員で行います。 

 

会 長：各自治会からは前日準備に出なくていいのですか。 

 

安全安心まちづくり課： 

出なくていいです。みなさんのお負担は減らそうと思っております。 

 

事務局：LED 投光器組立訓練などは、時間もありますのでぶっつけ本番で行こうと思いま 

す。出来ない、分からない部分については市の職員に手伝ってもらおうと思います。 

 

委員長：4 月の会議までに詳しい内容が決まれば、会議の中で説明をお願いします。 

 

 

④ その他 

委員長：後見人支援事業講演会について、資料を配布しております。 

 

社 協：資料参照（資料に基づき説明）コロナウイルス対策での中止ついては 10 日前後に 

判断します。その際はお知らせします。 

 

委員長：社協からの動員のお願いです。当まち協から 3 人となっております。 

行かれる方はおられますか。 

 

参加者：澤田会長・角副会長・佐藤事務局長 

 

学校長：首相の要望で本日から臨時休校となりました。卒業式は、卒業生のみ保護者は 

2 人まで。来賓の皆様には、ご遠慮のお手紙を出しておりますので、ご了承をお願 

いいたします。市内に感染者が出た場合、中止もやむを得ないとなっております。 

終業式はありませんので、通知表等を保護者に取りに来てもらうようにしていま 

す。日常的な見守りをしていただき大きな事故などもなく、1 年間無事に終える 

ことができました。ありがとうございました。今度会うのが 4 月 7 日の始業式で 

すが、地域の中で子どもたちが危険なことをやっておりましたら、学校まで連絡 

いただければ対応いたします。本当に 1 年間ありがとうございました。お世話に 

なりました。 

 

会 長：自治会長にマイナンバー、訪問での手続き案内を回覧で回してもらっていると思 

いますが、マイナンバー制度のカードを市が出張してやりますの案内ですが、 

各自治会毎ではなく、各校区毎にとのことです。西校区ではまちづくり協議会の 

この事務所で行います。日程については、4 月ですが、まだ確定していません。 

決まり次第お知らせします。 

 

 



委員長：配布しています校区まちづくり協議会の月間予定表ですが、南校区、青パト巡回 

ですが、1 回のみ実施、日にち未定。「おひとりさまのつどい」は無期延期。 

まち協だより No6 のみ発行予定に変更です。 

 

委員長：校区一斉清掃備品配布について、各自治会向けへ、男性用軍手、女性用軍手、 

作業手袋を用意しておりますので、持ち帰りをお願いします。 

数量につきましては予想される参加人数に関係なく一律で用意をしております。 

 

広報委員：各自治会いろんな行事をやられていると思います。データー等いただければ、 

まち協だよりに掲載いたしますのでよろしくお願いいたします。 

 

委員長：構成組織等で新しい方が決まっている場合は、次回の会議は新旧で出席いただい 

て、総会に向けて流れなどを確認していただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次 回 

令和 2 年度 第 1 回運営委員会 日時：4 月 6 日（月）19：00～ 

 

（TEL）093-982-8140（FAX）093-982-8141 


